

TÁRGY: Az akadálymentesség és egyetemes tervezés belsőépítészeti szempontjai, műszaki követelményei BMEEPIP0920	TANÉV	FÉLÉV	ÉVFOLYAM
ELŐADÓ: Szécsi Zoltán DLA egyetemi docens	2014/2015.	I.	

FÉLÉV ELISMERÉSÉNEK FELTÉTELE

ELŐADÁSOK

ÓRALÁTOGATÁS	K ö t e l e z ő
ÓRALÁTOGATÁS SAJÁTOS FELTÉTELEI	Az előadások összes óraszámának 30 %-át meghaladó hiányzás esetén a tantárgy kreditpontja nem szerezhető meg!
MEGJEGYZÉS	-

GYAKORLATOK

TÁRGYA, FORMÁI	<p>A hallgatók a gyakorlatokon a belső tér akadálymentes kialakításának kritériumaival foglalkoznak, vagy</p> <ul style="list-style-type: none"> - egy korábban általuk elkészített épület (építészhallgatók), - vagy egy, az oktatók által kijelölt középület (nem építészhallgatók) kapcsán. <p>A hallgatók a feladataikat egyénileg készítik.</p> <p>A félév során az egyes kislefeladatokhoz kapcsolódóan nyilvános, közös tervprezentációt és értékelést tartunk, az órarendi beosztás szerint, amelyeken a részvétel kötelező.</p>
ÓRALÁTOGATÁS (katalógus, stb.)	<p>Gyakorlatokon a részvétel kötelező, az ellenőrzés folyamatos.</p> <p>A gyakorlat összes óraszámának 30 %-át meghaladó hiányzás esetén a tantárgy kreditpontja nem szerezhető meg!</p>
AZ ÉRDEMI TELJESÍTÉS FELTÉTELEI	<p>A tervezési részfeladatok (tervi prezentációk) legalább elégséges teljesítése.</p> <ul style="list-style-type: none"> - A gyakorlati kislefeladatok határidőre történő beadása, és legalább elégséges szintű teljesítése. (A tervet a véghatáridőre a készülségi foktól függetlenül be kell adni.) - A félév végi zárthelyi feladat legalább elégséges szintű teljesítése.
ÜTEMEZÉS, HATÁRIDŐ	<p>Kötelező részfeladatok teljesítésének időpontjai, alaki-formai és tartalmi elvárásai a gyakorlatok ütemtervében, illetve a „FÉLÉVES KÖVETELMÉNYEK A TERVFELADATOK TELJESÍTÉSÉHEZ” című tervezési FÜGGELÉKBEN rögzítettük.</p> <p>A félévsorán elkészítendő gyakorlati tervfeladatok végleges beadása: 2014. december 08. (hétfő) 12^{00h}.</p>
GYAK. PÓTLÁSÁNAK A MÓDJA, FELTÉTELEI	<p>Kötelező rajztermi foglalkozás, prezentáció csak igazolt hiányzás esetén pótolható.</p> <p>PÓTLÁS (gyakorlati kislefeladat): 2014. december 12. (péntek) 12^{00h} (külön eljárási díjjal!).</p> <p>PÓTLÁS (zárthelyi tesztfeladat): 2014. december 02. (kedd) a tantermi foglalkozás keretében.</p>
MEGJEGYZÉS	A félév teljesítésének részletes feltételeit a mellékelt „FÜGGELÉK” tartalmazza.

VIZSGA

A VIZSGÁRA BOCSÁTÁS FELTÉTELEI	-
VIZSGA- IDŐSZAKBAN	-
SZORGALMI IDŐSZAKBAN	-
MEGJEGYZÉS	-